

■盖成安 高唐县中医院副主任医师



盖成安

盖成安现为高唐县中医院内科主任,副主任中医师,1983年毕业于聊城卫校中医专业,2010年毕业于滨州医学院中医系,从事中医内科临床工作30余年,曾荣立聊城市防治非典个人三等功,先后被评为全市卫生系统“三好一满意”活动示范标兵、聊城市优秀中青年中医人才。

该同志认真践行党的群众路线,全心全意为人民服务,长期工作在医疗卫生第一线,辛勤工作,尽职尽责,不怕苦、不怕累,对业务精益求精,具有较高的业务水平,积极参加上级部门组织的对口支援、义诊等活动和突发公共卫生事件医疗救治工作,为保障人民群众身体健康做出突出贡献。

该同志从医三十年来,刻苦学习专业知识,努力钻研业务,学习新理论,探索新

方法,积极开展新技术、新项目,专业技术水平不断提高,对中风、胸痹、哮喘、胃脘痛、发热、头痛、呕吐等急、危、重病人,重视整体观念,坚持辨证论治,切中病机,突出中医特色,发挥中医优势,运用中西医结合的办法,提高了抢救成功率。对临床上遇到的疑难病人,运用所学知识,据其病因各异、病机虚实夹杂、病情千变万化、病症繁多复杂等特点,详查病因,分析病机,提纲挈领,四诊合参,辨证施治,取效事半功倍,不断总结经验,形成自己独特的见解,获同道好评。

通过临床实践,反复揣摩,他认为临证若生搬硬套,传统照抄,古板施治,往往事倍功半,达不到预期的治疗效果,唯有博古通今,采众家之长,在继承中发展,在发展中提高,方能起沉疴、疗顽疾。在临床工作中,他一直坚持三级医师查房制度、

举办学术讲座、疑难病例讨论等,对下级医师的工作给予帮助和指导,先后带教进修生、实习生200余人次,圆满地完成了带教任务。他所支援的琉璃寺镇中心卫生院中医药业务能力在全县名列前茅。

近年来,先后在国家级省级医学杂志发表《天麻温胆汤治疗脑血管病眩晕62例疗效观察》、《补托愈疡汤治疗复发性幽门螺旋杆菌相关性溃疡50例临床研究》等论文10篇,参编出版《临床实用重症医学》、《常见疾病的预防与治疗》专著2部,获《一种医用皮下硬结消除装置》、《一种治疗络脉空虚风邪入中型中风的中药》发明专利2项。先后被山东中医药学会、山东医师学会、山东省第三届中医内科专业委员会、山东省医师协会心内科专业委员会、山东省毒理学会、山东防痨学会及聊城市中医药学会任命为学会委员。

■赵运峰 高唐县中医院主治医师

赵运峰1990年分配到高唐县中医院工作至今,1999年7月入党,1999年11月晋升主治中医师,2003年1月毕业于滨州医学院中医学专业本科,学士学位。2010年任医务科主任兼骨科主任。曾在省级以上刊物发表论文多篇,出版《正骨精要》专著一部,一项中药外用的科研成果正在申请市级奖项。他连续多年被评为医院先进工作者。2012年被评为高唐县十佳医务工作者,2013年被评为全市卫生系统医德医风建设先进个人。

他为外科发展做出突出贡献。作为一名外科医生,他工作积极认真,耐心细致,善于学习,勇于创新,把学习放在工作和生活的第一位,积极学习,掌握本专业国内外学术新动态;结合工作实际认真学习上级医院的先进技术,克服困难

创造条件,组织开展新技术、新项目,进一步提高业务技术水平。多年来,工作精益求精,不断进取,近几年先后开展了腰间盘突出症的激光气化治疗、腰间盘突出合并血管瘤手术、腰椎骨折内固定术、老年高危病人及糖尿病人消化道穿孔修补术、胆囊切除并胆总管切开取石T管引流术、甲状腺次全切除术、乳腺癌次全切除术等高难度手术,得到领导和同志们的肯定。

他无私奉献,在为病人服务中得到欣慰、得到快乐。工作中,他不仅尽最大努力解除病人痛苦,更处处替病人着想。工作细心、耐心、诚心、精心,工作多年与很多患者成了朋友,工作以来从无差错事故发生。作为医务科主任,他仔细认真,积极主动,为保证全院的医疗安全和

医院的快速发展竭尽所能;2010年就职以来,他首先带领骨伤科顺利通过省重点中医专科验收;2011年省中医药管理局组织对全省中医管理年督导检查,高唐县中医院获得聊城市第一名的好成绩;2012年带领心血管科经过近半年的努力,9月份一次性顺利通过省中医药管理局验收,心血管科成为我院第二个省重点中医专科,在县级中医院中是第一个有两个省级重点中医专科的。2013年,他连续一年,每天下午点名时进行业务知识提问、二甲中医院评审工作部署检查,每天工作到十点多,有时到半夜十一二点才离开医院,制定了《高唐县中医院制定职责》,修订落实了各种技术操作规范,年底医院以优异成绩在全市率先创建二级甲等中医院成功。



赵运峰

■刘晓华 高唐县妇幼保健院主治医师



刘晓华

刘晓华同志是高唐县妇幼保健院妇产科主任。她在思想上积极上进,工作上勤奋努力。从医26年,始终坚持以病人为中心,以质量为核心的思想,全心全意为人民服务,廉洁行医,不以医谋私,一切为病人着想,自2009年至今,先后荣获市中帼建功标兵、县劳动模范。市卫生系统先进个人、两好一满意标兵、三好一满意标兵等荣誉称号。

刘晓华不仅注重个人的学习和进步,她认为自己有责任提高全科人员的品质素养和业务水平。通过自己的一言一行影响周围同事,努力使科室成为一分纯洁的土地,决无吃拿卡要现象发生,多次拒收红包及礼品,在检查和治疗时总是想方设法为病人减轻负担,坚持做到合理检查、合理治疗、合理用药。推出

了限价收费,免费为产妇提供产后餐、免费接送孕产妇等系列服务,切实解决了群众看病难的问题,受到了患者和同行的赞扬。

她刻苦钻研业务知识,在技术上精益求精,多次到省级医院进修学习,2003年来,带领妇产科职工先后开展了剖宫产术、无痛人流、无痛分娩、阴式术、子宫肌瘤、卵巢囊肿切除等妇科手术,使病床由原来的5张扩张到30张,年门诊人次由原来的3000人增长到20000人次,年住院病人由原来的300人增长到近2000多人。并且实现了零差错、零事故的记录。她善于总结临床经验,近年来分别在《新中医》、《山东医药》、《现代妇产科进展》、《中国妇幼保健》杂志发表论文10篇,参与《对口高职升学金版新学案》、《疑难病

症防治指南》的编,发明国家实用新型专利2项,科研立项2项,并在临床推广应用,带领全科人员成功救治产后出血、休克等病人20余例。

作为一名科室主任,她严格要求自己,处处起模范带头作用。脏活累活抢着干,加班加点,任劳任怨。从医多年来,她始终牢记一个医生、一个共产党员的天职是给予、是奉献。每天24小时听班,她的工作日志上没有节假日、没有星期天,对工作始终保持高度的热情和精力,连续工作十几个小时已是家常便饭,只要病人需要,她都会排除一切困难,及时赶到病房。

刘晓华同志连年考核成绩优秀,得到患者和领导同事的好评。她却说,医者父母心,做的还不够。

■刘金涛 高唐县疾病预防控制中心主治医师

自调任县疾控中心工作以来,刘金涛同志积极适应新的工作角色,坚定政治信念,虚心学习业务,扎扎实实地做好工作,把政治理论学习、业务知识学习和推动实际工作结合起来,对工作兢兢业业,尽职尽责,率先垂范,带领全体工作人员圆满完成了各项工作任务。

他认真抓好我县重点传染病防治工作,在实际工作中严格按照传染病预案要求开展各项工作,确保了全县无重大传染病疫情发生。建立城、乡、村三级网络组织及零报告制度,疫情网络直报正常运转,疫情报告较往年更加规范,全县各医疗机构发热门诊、肠道门诊及留观室各项工作进一步规范。2013年春,面对

突如其来的禽流感疫情,带领疾控工作一班人审时度势,积极应对,充实了应急队伍,更换了卫生应急物资,开展了突发性公共卫生应急处处置演练,提高卫生应急实战能力。

在全国开展的麻疹和脊髓灰质炎疫苗强化免疫接种工作中,入村到户进行健康教育,接种率均达到了99.82%。在省市的检查督导中受到了上级的好评。全年无其他国家免疫规划疫苗针对传染病发生,无异常反应和接种事故发生。

全力实施国家级慢性病示范县的创建,按照综合防治示范区的考核标准,积极协调、沟通,筹备资料,设计了一套展现高唐慢病工作亮点和特色的“生态高

唐、健康高唐、和谐高唐”图片展。深入开展艾滋病的防治,提高公众对艾滋病防治知识的知晓率,降低艾滋病传播的危险。将监管人员的监测工作纳入常规长效机制,全年检测在押人员700多人次,报告HIV感染者13例。

全方位开展消毒监测工作,对全县420余家的医疗诊所进行消毒效果监测检验。根据省病媒生物监测方案和市病媒生物监测计划,积极开展了病媒生物密度的监测工作。开展职业卫生监测工作,对全县范围内59家存在职业病有害因素的企业职工的作业环境有害因素进行调查,掌握生产性有害因素物质的浓度,并提出预防和改善意见。



刘金涛